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tra ajar con la liga cantonal de Et Empalme mmm el día de ayer también iniciaron 
las primeras capacitaciones las primeras practicas alli en la cancha de San basilio 
con todos los niños. Hoy tuvimos un conversatorio con el alcalde, los ingenieros los 
de la prefectura otra vez nos acompañaron lo compañeros de las asociaciones para 
ya definir qué dia que se empiezan a intervenir los de la prefectura nos va a apoyar 
con las piedra escollera parte de las maquinarias, el Alcalde también y los señores 
de moradores los socios pues ellos van a aportar con lo que es mm la comida 
posiblemente toque darles a dos personas hospedaje todo eso se han 
comprometido también los ciudadanos eso es bueno trabajar de la mano nosotros 
pues quedamos en aportar como se va posiblemente a dar un material de cascajo 
pero esta posiblemente tengamos que comprar no es muy cara la volquetada igual 
como junta nos tocara poner allí este comprar ese material. Por lo menos para lograr 
eso esos huecos porque hay unas partes hay hundimiento lograr corregirlas para 
que los productores antes que termine el invierno logren sacar cosecha porque ya 
hay gentes tiene la cosecha ya para sacar, hasta que se pueda intervenir esperar 
que sea ya el verano. Bueno eso es todo cuanto puedo informarles. Siguiente punto 
señora secretaria: Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien no habiendo más temas 
a tr�_tar siendo las quince horas con tr� c inutos pues doy por clausurada esta 
sestcn. J'Ja.,v..o¡ 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 007 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTIUNO DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintiún 
días de mes de marzo del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien buenos tarde compañeros vocales, señora secretaria bienvenidos 
a una sesión más eh señora secretaria tengan la bondad de leer el orden del dia. 
Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
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4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 07 de marzo del 2024, con sus 
respectivas enmiendas para su aprobación. 

5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 
Rosario. 

6. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el orden del día. Alguien que mocione su 
aprobación; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; yo mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera Narcisa senara 
secretaria someta a votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano a favor o en contra de la moción; ah A Favor de la moción; Señor 
Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada 
Pilar Rey na Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; Señora Patricia 
Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor de la moción; Señora Presidenta 
en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora 
Narcisa lntriago reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la 
moción aprobada por unanimidad. Siguiente punto señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Lectura, consideración, enmienda y aprobación, ya está; ,., 
Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las 
quince horas con veinte minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente 
punto senara secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la 
sesión de fecha 07 de marzo del 2024, con sus respectivas enmiendas para su 
aprobación; no se si las seriaras vocales tengan alguna observación: Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Me miran todos a mí, no 
yo por ahora no tengo, no sé si las demás compañeras; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Todo bien por mi parte; Toma ·1a 
palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Solo la palabra Ósea yo ya 
explique que la palabra ósea significa hueso es o sea; Tomo la palabra y 
manifiesto; pero al escucharse ósea se escucha una sola, al momento de 
escucharla por el audio ósea no dice; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna 
y manifiesta; Ya pues por eso está bien o sea está bien; Tomo la palabra y 
manifiesto; O sea una sola palabra; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna 
y manifiesta; No pero ya sabe que o sea es o sea pero ósea es hueso; Tomo ta 
palabra y manifiesta; Pero no lleva acento o si lleva acento; Toma la palabra la 
vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Si esta con el acento; Toma la palabra la 
Señora Presidenta y manifiesta; Si no hay alguna algotra eh; Tomo la palabra y 
manifiesto; Observación; Toma la palabra la Señora Presidenta y manifiesta; 
observación, por favor está a consideración el acta para su aprobación; Toma la 
palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; eh que comunidad 
que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una 
moción presentada por la campanera Narcisa, señora secretaria someta a votación; 
Señora Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor; de la 
moción; Señora Patricia Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; 
Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal 
Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Siguiente punto señora secretaria; 
acto seguido toma la palabra y manifiesto; presentación del Informe de 
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ac ividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El 
Rosario; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; 
A lo último un ratito a to último y le aclaro la palabra sí; Tomo la palabra y 
manifiesto; Listo; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; como para aprender un poquito; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien estuvimos recibiendo material por parte de ta 
prefectura, este material de piedra de escollera y entre otros pues en el día todos 
estos día nos han estado enviando y se está haciendo un stop ahí en el empalme. 
También hicimos un recorrido por el recinto Chonero Central hasta la Barbarita 
donde se estuvieron realizando un desagüe eso se lo hizo una petición con los 
compañeros de las asociaciones de diez asociaciones once asociaciones sl el 
compañero también concejal rural el ingeniero Javier Molina estuvimos hablando 
con el alcalde y él nos ha facilitado eh la gallineta para hacer esas esos desagües. 
Tuvimos una visita por parte de la prefectura quienes nos entregaron una bomba de 
mochila, ahí esta la bomba de mochila pues para que le demos uso aquí como 
institución. Se hizo un recorrido por varias vías de los recintos de la Parroquia con 
el señor Winter Álava donde están identificados los sitios de emergencia donde hay 
socavones, hundimientos entre otras cosas donde se van a poner el material que 
nos esta facilitando la prefectura o sea nos hemos unidos las tres instituciones 
Prefectura, Municipalidad y Junta Parroquial para hacer la respectiva intervenir las 
respectivas partes que están critica. Tuvimos un conversatorio con el lng. Rodolfo 
Cantos, tuvimos tratando varios temas entre los cuales tuvimos hablando sobre la 
regeneración que se va a hacer aquí al lado de la junta Parroquial se esta dando 
tramite a eso. Tuvimos una reunión con los concejales del Cantón El Empalme y con 
los ingenieros de la Prefectura del Guayas eh ha sobre los eh para los ganaderos 
ahorita va a ver un proyecto donde se les va a dar mas que todo a los ganaderos 
que tienen de 25 res hasta 25 res de una a veinticinco reses se le va a ser eh 
desparasi se van a desparasitar se les va a dar vitiminizar también se va a una 
mejoramiento de genética bueno entre otras cosas que nos estuvo explicando el 
ingeniero que en los próximos días se va a tener una reunión masiva de ambas 
Parroquias y el cantón eh ya en los próximo días nos estarán dando la fecha; Toma 
la palabra la vocal Pilar Reyna y manifiesta; Estamos invitadas para esa reunión; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Claro si, si este ya cuando 
una vez que nos digan las fechas pues yo les paso en el grupo, el día que se quede 
establecido. También nos reunimos con el ingeniero Jonathan Ruger del 
departamento de desarrollos productivo eh los próximos días va a visitar la Prefecta 
donde se va a hacer una entrega de abonos a varios agricultores de la Parroquia 
por el cual también están cordialmente invitados todos los vocales, eso va a ser para 
el dia 26 de este mes. Igual ya les voy a pasar en el grupo la hora hasta aquí esta 
establecida a las 11 HOO esperemos, Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta¡ once de la mañana; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Once de la mañana; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; ¿A dónde va a ser?; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Eh en el coliseo yo creo que ya estuvieron; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta¡ El en coliseo hablamos con Del Valle; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ah con el 
ingeniero; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; mientras sea una 
acto que beneficie mas que todo a los agricultores no hay ningún problema, pero si 
es algo si es algo privado hay si tendría un costo; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien compañeros eso es todo cuento puedo informarles, 
siguiente punto señora secretaria; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Antes de que pase al siguiente punto porque va a ser 
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clausura no, este quería preguntarle sobre el convenio de que se ha hecho con la 
liga, cual es el beneficio o sea cuál es la parte de la Junta y de la parte de la liga, la 
señora Johana nos estuvo explicando nosotros o sea la liga este el GAD es el pago 
de los instructores; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si un 
momento primero tengo que hacer la clausura porque no está dentro de la acta 
perdón del orden del día. Entonces una vez que terminemos yo le explico eso; Toma 
la palabra la señora Vocal Pilar Reyna y manifiesta; Pero todo eso está en las 
cosas que ha hecho pues, de las cosas que ha hecho durante este tiempo, debió 
haber dicho que o no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si se 
dio a conocer que estuvimos en el San Francisco; Tomo la palabra y manifiesto; 
San Basilio, señora Nancy; Toma la palabra la señora Vocal Pilar Reyna y 
manifiesta; En la anterior junta si pues; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; En la anterior reunión aja; Toma la palabra la señora Vocal Pilar 
Reyna y manifiesta; Claro por eso yo le estaba diciendo, igual continua pues; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya, siguiente punto señora 
secretaria: Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya siendo las quince horas con 
veintiocho minutos pues doy por clausurada e t 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 008 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

CUATRO DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los cuatro 
días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien estimados vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la 
primera reunión del mes de abril, eh señora secretaria tengan la bondad de leer el 
orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, 
señores Vocales, como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
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